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ZAPISNIK 

sa 41. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 29. decembra 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 18 sati. 

    Sjednici je predsjedavao Dragan Krapović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Dragan Vukić, Momo Koprivica, Maja Vukićević, Vladan 

Raičević,  Budimir Aleksić  i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Suzana Pribilović, 

Miloš Konatar i Damir Šehović, članovi Odbora. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice učestvovala je 

Božena Jelušić, zamjena člana Odbora Miloša Konatara. 

    Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Alma Jašarović, 

samostalna savjetnica III i Drago Šundić samostalni savjetnik III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

- Saziv za 41. sjednicu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Zapisnik sa 39. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Predlozi za imenovanje savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore, br. 00-63-14/22-

209 i 00-63-14/22-210 od 29. decembra 2022. godine; 

 

     Nakon zakazivanja sjednice, Odboru je dostavljeno više  predloga  Kluba poslanika 
Demokrate - Demos - Mir je naša nacija, za izmjene sastava skupštinskih radnih tijela. 
     Shodno dostavljenim predlozima, predsjednik je predložio dopunu dnevnog reda 

sljedećim tačkama: 

 
1. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za međunarodne 

odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za 

rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice  Zakonodavnog odbora 

Skupštine Crne Gore; 

4. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice 

Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore i 

5. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Ustavnog odbora 

Skupštine Crne Gore. 
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Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

1. Predlozi za imenovanje savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore br. 00-
63-14/22-209 i 00-63-14/22-210 od 29. decembra 2022. godine; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za međunarodne 
odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za 
rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore; 

4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice  Zakonodavnog odbora 
Skupštine Crne Gore; 

5.  Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne 
članice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore;  

6. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Ustavnog odbora 
Skupštine Crne Gore i 

7. Tekuća pitanja. 
 

     Odbor je bez primjedbi usvojio zapisnik sa 39. sjednice. 
 
     PRVA TAČKA: PREDLOZI ZA IMENOVANJE SAVJETNIKA PREDSJEDNICE 
SKUPŠTINE CRNE GORE BR. 00-63-14/22-209 I 00-63-14/22-210 OD 29. DECEMBRA 
2022. GODINE 

 
     Predsjednik Odbora kazao je da su Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 

dostavljeni Predlozi predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović od 29. decembra 

2022. godine, da se za savjetnike predsjednice imenuju Veselin Bakić, diplomirani 

ekonomista i Vuk Mikić, sociolog. 

     Podsjetio je da je Odlukom o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore određeno, 

između ostalog, da: 

- Predsjednik Skupštine ima šefa Kabineta i može imati do devet savjetnika; 
- savjetnik predsjednika Skupštine mora imati visoku stručnu spremu i znanje jednog 
stranog jezika; 
- savjetnika predsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor Skupštine na 
predlog predsjednika Skupštine. 

 
     Predsjednik Odbora upoznao je članove Odbora sa biografijama kandidata. 
      

     Veselin Bakić rođen je 1958. godine u Plavu. Završio je Ekonomski fakultet u 

Podgorici. Radio je kao:finansijski direktor u Trgovinsko proizvodnom preduzeću 

,,Mermer’’ Andrijevica, koordinator i finansijski direktor investicione grupe za izgradnju 

nove fabrike Kombinat za preradu kože ,,Polimka’’, Berane;Sekretar Sekretarijata za 

privredu, finansije i budžet opštine Andrijevica;Sekretar Skupštine opštine Andrijevica; 

poslanik u Skupštini Crne Gore i Savjetnik predsjednika opštine Berane. Bio je i član 

Upravnog odbora u zajednici opština Crne Gore, kao i predsjednik Skupštine zajednice 

opština Crne Gore, i član Državne komisije za raspodjelu sredstava Egalizacionog fonda 

i predsjednik komisije. 
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     Vuk Mikić rođen je 1981. godine u Nikšiću. Završio je Filozofski fakultet u Nikšiću, 

smjer Sociologija. Radio je u Zavodu za zapošljavanje Crne Gore na poslovima 

sprovođenja aktivnih mjera politike zapošljavanja, informisanja, evidencije i rada sa 

poslodavcima, kao i svim povezanim  administrativnim poslovima. Radio je i u NVO 

sektoru na istraživačim projektima vezanim za ekonomsko socijalni status stanovništva, 

položaj starih lica i lica sa invaliditetom, kao i projektima vezanim za oblast socijalne 

politike RAE populacije. Služi se engleskim i ruskim jezikom. 

     Predsjednik Odbora je predložio da Odbor donese rješenje o imenovanju na ime 

Veselina Bakića. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara) donio rješenje o imenovanju na ime Veselina Bakića. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara) donio rješenje o zaradi na ime Veselina Bakića, savjetnika 

predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara) donio rješenje rješenje o imenovanju na ime Vuka Mikića. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara) donio rješenje o zaradi na ime Vuka Mikića, savjetnika 

predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović. 

 
     DRUGA TAČKA  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE 
ČLANICE ODBORA ZA MEĐUNARODNE ODNOSE I ISELJENIKE SKUPŠTINE CRNE 
GORE 

 
     Drgana Krapović, predsjednik Odbora istakao je da je Klub poslanika Demokrate – 
Demos – Mir je naša nacija  dostavio Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 29. 
decembra 2022. godine Predlog da se poslanica Valentina Minić izabere za članicu 
Odbora za međunarodne odnose i iseljenike. 
      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan 
Krapović, predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan 
Raičević, Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena 



4 
 

člana Odbora Miloša Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere 
poslanicu Valentinu Minić za članicu Odbora za međunarodne odnose i iseljenike. 

 
    TREĆA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA RODNU RAVNOPRAVNOST SKUPŠTINE 
CRNE GORE 

 
     Predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika Demokrate – Demos – Mir je naša 

nacija dostavio  Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 29. decembra 2022. 

godine Predlog da se poslanica Zdenka Popović razriješi a poslanica Valentina Minić 

izabere za članicu Odbora za rodnu ravnopravnost. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da poslanicu Zdenku 

Popović razriješi dužnosti članice Odbora za rodnu ravnopravnost a poslanicu Valentinu 

Minić izabere za članicu Odbora za rodnu ravnopravnost. 

 
    ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE 
ČLANICE  ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
   Predsjednik Odbora podsjetio je da je Klub poslanika Demokrate – Demos – Mir je 

naša nacija dostavio  Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 29. decembra 2022. 

godine Predlog da se poslanica Zdenka Popović izabere za članicu Zakonodavnog 

odbora. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanicu 

Zdenku Popović za članicu Zakonodavnog odbora. 
 
     PETA TAČKA:UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG 
ČLANA I IZBORU JEDNE ČLANICE ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE 
CRNE GORE 
 
   Predsjednik Odbora istakao je da je  Klub poslanika Demokrate – Demos – Mir je naša 

nacija dostavio  Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 29. decembra 2022. 

godine Predlog da se poslanik Momo Koprivica razriješi a poslanica Zdenka Popović 

izabere za članicu Administrativnog odbora. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena člana 
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Odbora Miloša Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da poslanika Moma 

Koprivicu razriješi dužnosti člana Administrativnog odbora a poslanicu Zdenku Popović 

izabere za članicu Administrativnog odbora. 

 
     ŠESTA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG 
ČLANA USTAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE  

 
     Dragan Krapović, predsjednik Odbora kazao je da je klub poslanika Demokrate – 

Demos – Mir je naša nacija dostavio  Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 29. 

decembra 2022. godine Predlog da se poslanik Momo Koprivica izabere za člana 

Ustavnog odbora. 

      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika- osam za – Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora,  Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Momo Koprivica, Vladan 

Raičević, Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i Božena Jelušić, zamjena 

člana Odbora Miloša Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere 

poslanika Moma Koprivicu za člana Ustavnog odbora. 

     Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, predsjednik je predložio je da 

izvjestilac povodom svih pet predloga odluka bude predsjednik Odbora. 

     Predlog predsjednika je prihvaćen. 

 
SEDMA  TAČKA: Tekuća pitanja. 
 
Nije bilo predloga za ovu tačku dnevnog reda. 

 
     Sjednica je zaključena u 18 sati i 20 minuta. 

           ZAPISNIK IZRADILA:                                                   

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III  

 

                                      

 

    SEKRETARKA ODBORA                                                  PREDSJEDNIK ODBORA      

           Goranka Vučinić                                                                 Dragan Krapović 

 


